
235 名

（ 人 ）
①被災地で支援活動を行った （ 143 ）
②被災地以外（久留米市内、福岡県内など）で支援活動を行った （ 51 ）
③支援活動は行っていない （ 41 ）

計 （ 235 ）

（ 人 ）
①朝倉市 87 ％ （ 145 ）
②東峰村 5 ％ （ 9 ）
③日田市 5 ％ （ 9 ）
④添田町 0 ％ （ 0 ）
⑤その他 2 ％ （ 3 ）

計 100 ％ （ 166 ）

＜回答⑤　その他の地域＞
　熊本
　鹿児島
　徳島
　広島

（ 人 ）
①個人として行った 23 ％ （ 48 ）
②所属する団体、企業、学校等の一員として行った 18 ％ （ 37 ）
③久留米市主催のボランティアバスに参加して行った 47 ％ （ 96 ）
④家族・友人と一緒に参加した 9 ％ （ 19 ）
⑤その他 3 ％ （ 6 ）

計 100 ％ （ 206 ）

（ 人 ）
①被災家屋における活動（清掃、泥だしなど） 78 ％ （ 132 ）
②避難所における活動（運営、物資整理、炊き出し、傾聴など）6 ％ （ 10 ）
③医療機関、福祉施設における支援活動 3 ％ （ 5 ）
④産業復興イベントなどの活動 3 ％ （ 5 ）
⑤その他 11 ％ （ 18 ）

計 100 ％ （ 170 ）

＜回答⑤　その他＞
女性のための支援物資の配送・配布
復興のための情報発信
避難所におけるペット相談
災害母子支援センターでの相談
被害状況の確認調査、水質調査広報
障害者の実態把握調査
不明者の捜索
ケガをして、途中でリタイヤ
雨のため、中止

（ 人 ）
①１日 37 ％ （ 54 ）
②２日～３日 28 ％ （ 40 ）
③３日～４日 12 ％ （ 17 ）
④５日以上 23 ％ （ 34 ）
計 100 ％ （ 145 ）

２．どこで活動されましたか。（複数回答可）

平成29年10月23日～平成30年1月17日

九州北部豪雨災害における支援活動に関するアンケート

アンケート提出者

１．　九州北部豪雨災害における被災地の支援活動を行いましたか。（複数回答可）

■■■被災地での支援活動について■■■

３．どのように被災地の活動に参加されましたか。（複数回答可）

４．どのような活動をされましたか。（複数回答可）

５．災害支援ボランティアに、のべ何日活動されましたか。
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①朝倉市 ②東峰村 ③日田市

④添田町 ⑤その他
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①被災地で ②被災地以外で ③行ってい
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18%

47%
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①個人として行った

②所属する団体、企業、学校等の一員として行った

③久留米市主催のボランティアバスに参加して行った

④家族・友人と一緒に参加した

⑤その他

78%

6%
3%

3%
10%

①被災家屋における活動（清掃、泥だしなど）

②避難所における活動（運営、物資整理、炊き出し、傾聴など）

③医療機関、福祉施設における支援活動

④産業復興イベントなどの活動

⑤その他

37%

28%

12%

23%
①１日

②２日～３日

③３日～４日

④５日以上



人
①交通費などの金銭的負担 8 ％ （ 10 ）
②周囲の理解、休暇・時間の確保 14 ％ （ 18 ）
③被災地までの交通手段 19 ％ （ 24 ）
④現地の情報や活動情報が不足 29 ％ （ 37 ）
⑤現地での活動手続き 10 ％ （ 13 ）
⑥その他 19 ％ （ 24 ）
計 100 ％ （ 126 ）

＜回答⑥　その他＞
交通渋滞および駐車場不足
トイレの心配
活動したくても方法が分からない
ボランティアバスの集合地が遠くて、そこに行くまでが大変
ボランティア保険の申込みが、総合支所やコミュニティセンターでは出来ず、不便だった
ボランティア用の手洗い、うがい、洗顔等の水の不足
「午後３時終了」をもう少し延長できないか
飲料の備え
携帯の電波が圏外の所での連絡手段
ボランティアバスが終了したので、交通手段がなく、参加出来ない
現地での情報の混乱
バスや保険の申込みなど、旧久留米市を中心に運営されているように感じられ、不便だった
市主催のボランティアバスだったので、何の問題もなく参加できた

人
①個人として取り組んだ。 38 ％ （ 21 ）
②友人・知人等と取り組んだ。 7 ％ （ 4 ）
③所属する団体、企業、学校等の一員として取り組んだ。53 ％ （ 29 ）
④その他 2 ％ （ 1 ）
計 100 ％ （ 55 ）

人
①募金活動 55 ％ （ 41 ）
②支援物資送付活動 16 ％ （ 12 ）
③チャリティコンサートの開催 1 ％ （ 1 ）
④市内への避難者支援活動 7 ％ （ 5 ）
⑤被災地支援イベント(物販など）の開催 9 ％ （ 7 ）
⑥その他 11 ％ （ 8 ）
計 100 ％ （ 74 ）

＜回答⑥　その他＞
ボランティアの宿泊施設運営の手伝い
来春、ペット関連のイベントを開催予定、収益を寄附予定

８．どのような活動をされましたか。

６．災害ボランティアに参加するにあたり困ったこと・問題点はありましたか。（複数回答可）

■■■被災地以外（久留米市内など）での支援活動について■■■

７．どのように活動されましたか。

8%

14%

19%30%
10%

19%

①交通費などの金銭的負担

②周囲の理解、休暇・時間の確保

③被災地までの交通手段

④現地の情報や活動情報が不足

⑤現地での活動手続き

⑥その他

38%

7%

53%

2%

①個人として取り組んだ。

②友人・知人等と取り組んだ。

③所属する団体、企業、学校等の一員として取り組んだ。

④その他

55%16%

1%

7%

10%
11%

①募金活動

②支援物資送付活動

③チャリティコンサートの開催

④市内への避難者支援活動

⑤被災地支援イベント(物販など）の開催

⑥その他


